
 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv, 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a Csanád és Térsége Gazdakör (6900 Makó, Síp u. 35.) 
mint ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

H A T Á R O Z A T O T .  
 
Az engedélyező hatóság a fenti tárgyban a  Folicur Solo gombaölő permetezőszer 
felhasználását a Csanád és Térsége Gazdakör  kérelmére   az 1. számú mellékletben felsorolt 
makói fokhagymatermesztők részére  
  

2013.  május 6-tól  június 6-ig 

 engedélyezi.  
 

A fentiek értelmében a Folicur Solo gombaölő permetezőszer 20042/1996. FM számú 
engedélyokirattól eltérően felhasználható  fokhagymában fokhagyma levélbetegségek (Botrytis 
spp.), és  hagymarozsda (Puccinia porri) ellen. 

A kérelmező termelői körének felelősségére: 
•  a Folicur Solo felhasználható  fokhagymában levélbetegségek és hagymarozsda ellen  

a kezdeti tünetek megjelenésekor maximum  kettő  alkalommal 1,0 l/ha dózisban 300-
600 l/ha permetlével. 

Folicur Solo esetében   fokhagymában  kötelezően előírt élelmezés-egészségügyi várakozási 
idő (ÉVI) 21 nap,  a megengedett szermaradék határérték  az Európai Parlament és a Tanács 
396/2005/EK rendelete alapján. 

A  felhasználók kötelesek a kezelés időpontjáról - annak megkezdése előtt - tájékoztatni a 
területileg illetékes  Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságát. 

. 
Jelen hatósági eljárás illetékmentes. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 

A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A 
keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
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közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.   

Indokolás 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

Budapest, 2013. március 28. 
 

 
dr. Oravecz Márton 

elnök 
nevében és megbízásából 
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igazgató 


